

那些挖过的矿都成了坑



一夜暴跌30%、一个月价格几近腰斩、爆仓者两手空空

近期，比特币等虚拟货币价格暴涨暴跌，激起围观者惊呼、投资者哀叹。从“挖矿”到交易再到融资，币圈乱象横生，监管整治已出重拳，投资者应远离虚拟货币交易炒作活动。

打着“数据中心”的幌子疯狂挖矿

荒凉的河岸边，一栋钢管、彩钢板等材料搭建的简易厂房中，一排排大铁架子上近千台电脑主机正高速运转，散发出阵阵热浪，风扇嗡嗡作响。

如果不是当地人，没有几个人知道这里是一处比特币“矿场”。给矿工送饭的车每日从四川省康定市姑咱镇出发，走一段地图上都没有的土路，半个多小时才能到达。

像这样隐蔽在深山峡谷中的“矿场”在川西地区不在少数，矿主们盯上的都是这里廉价的水电资源。

他们不少以“水电消纳”为名，打着“数据中心”的幌子，从事着比特币挖矿。

哪里的电价便宜，我们就往哪里走。一名矿主告诉记者，春夏丰水期一般在川西地区挖，等到冬天他就转战内蒙古、新疆等地，利用火电继续挖。

别看比特币是虚拟商品，但获取一枚比特币耗时耗力，需要根据算法通过计算机持续不断运算而来，俗称“挖矿”。

市场上出现了专门用来挖比特币的矿机，有人大规模购进矿机形成“矿场”，没日没夜地开挖。

随着比特币越挖越少，经营一家“矿场”要面临更高的资本投入和更长的回报周期。

一位矿主告诉记者，以前是几十台、几百台购进矿机，现在动不动就是上千台。一些“矿场”一天就耗电上百万度，很多直接从水电站接线用电。

还曾有一位矿主颇为得意地告诉记者，其在西南某地的“矿场”一年耗电量相当于三个市一年耗电总量。

业内人士表示，不仅是比特币，随着以太坊、狗狗币等虚拟货币不断

问世，整个虚拟货币“挖矿”带来的耗电量正在爆炸式增长，并且这些“矿场”大多集中于我国，将对能源供给带来巨大压力。

币圈 投机交易风险重重

虚拟货币叫“货币”却不是真正的货币，不能作为货币在市场上流通使用，更不应进行投机炒作交易。但在利益驱使下，仍有人铤而走险，对币圈交易的虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险视而不见。

庄家设局操纵价格

业内人士介绍，包括比特币在内，绝大多数虚拟货币都存在巨量持有者，他们坐庄操纵市场价格并不困难。

以某币为例，前10名持有者拥有近40%的流通代币，只要巨量持有者目标一致，极易操控价格。

某虚拟货币海外交易平台负责人向记者透露，5月19日该币最大跌幅超50%，距离此前价格最高点不到三分之一，很多投资人损失惨重。

借尸还魂，空气币屡禁不止

在政策重拳下，国内的首次代币发行(ICO)几乎肃清，但不少平台把交易转移到海外平台，但发行宣传的主战场仍在国内，并想方设法绕过国内金融机构风控进行充值交易。

最近狗狗币暴涨，我觉得人们对动物名字的币情有独钟，就又投资了柴犬币，短短几天上涨20多倍，可是近期价格暴跌，利润几乎全部回吐。投资者刘鹏说。

在这种盲目投资心态的怂恿下，

更多概念奇葩的“空气币”开始涌现，猫币、猪币、鳗鱼币层出不穷。

这些没有实物依托、不具备应用价值的“空气币”，一旦潮水退去将给投资人带来巨大损失。

杠杆交易放大投资风险

在虚拟货币剧烈的市场波动中，不少投资者加杠杆搏一搏试图“单车变摩托”，结果往往血本无归。

今年1月周先生携50万元资金进入币圈，没几个月账面资金就冲上300万元。而近期比特币连连暴跌，最严重时他每隔几分钟就面临上万元损失。

不甘心资金缩水的周先生孤注一掷，加杠杆想抄底，却不知比特币再度暴跌引发爆仓，300万元很快全部蒸发。

第三方平台提供的交易数据显示，截至5月25日15时，过去24小时内有超过14万人虚拟货币杠杆交易爆仓，金额达46.41亿元。而5月19日当晚，爆仓金额更是超过400亿元。

远离虚拟货币交易炒作活动

我国相关部门早已意识到虚拟货币交易炒作带来的风险，及时预警，多次出台举措予以整治。

2013年，中国人民银行等五部门就联合发布《关于防范比特币风险的通知》，要求各金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

2017年央行等七部门叫停各类代币发行融资，并开展专项整治。

随后，我国的虚拟货币交易平台和ICO交易平台基本实现无风险退

出，人民币交易的比特币全球占比一度降至不足1%。

尽管如此，一些人仍在观望，维持“矿场”经营；部分虚拟货币交易平台仍能绕过国内金融机构风控，进行充值、提现、购买等操作。

近期，虚拟货币交易炒作活动有所反弹。中国互联网金融协会等相关协会联合发布公告，提示防范虚拟货币交易炒作风险。

5月21日，国务院金融稳定发展委员会召开的第五十一次会议明确提出，打击比特币“挖矿”和交易行为。

下一步应采取针对性措施，开展虚拟货币“挖矿”和交易行为集中整治活动。

招联金融首席研究员董希淼建议，一方面，地方政府应对涉嫌“挖矿”的企业叫停招商引资，切断增量。综合采取电价、土地、税收、环保等手段，推动存量“挖矿”企业有序退出。

另一方面，对非法参与虚拟货币交易、炒作或为之提供支持服务的机构、平台，应联合司法部门及时处置，提高违法违规成本，增加整治的威慑力。

专家表示，虚拟货币绝非一本万利的投资品，虚拟货币交易合同也不受法律保护。

广大投资者应增强风险意识，远离虚拟货币交易炒作活动，守护好自己的“钱袋子”。

据新华社



民国素三彩宝鸭

李喜庆

盛夏六月，人们关心的莫过于高考。我女儿今年高考，不但牵动我和妻子的心，也牵动了岳父一家人的心，疼爱外孙女的岳父，更是关注倍加。临近高考一个月，竟然跑到古玩市场，淘到了一只民国素三彩宝鸭摆件，摆在女儿的书桌上，说是预祝外孙女金榜题名。

这是一只活泼可爱的鸭子，鸭首微微略开，似乎在咀嚼什么，鸭翅膀羽毛层次分明，精巧细腻，卷尾微微上翘，姿态优美。尤其是那双炯炯有神的眼睛，活灵活现，栩栩如生，突显悠然生活之灵性。鸭子通体高21厘米，宽11厘米。鸭身施绿釉，鸭嘴和鸭蹄施黄釉，翅膀和站立的木墩为茄紫色，显得格外豪华瑰丽，雍容大方，华美无比，堪称艺术珍品。其造型融合雕塑、绘画、陶艺等艺术手法，生动活泼，釉色艳丽，纹饰美观，展现出高超的艺术魅力。

鸭子是古代常见的家禽，是文人墨客歌咏的对象。鸭卧溪沙暖，鸠鸣社树春。唐代诗人温庭筠的《早春浐水送友人》写出了鸭子静卧溪沙的悠闲；竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。宋代词人苏轼的《惠崇春江晚景》写出了鸭子最先感知春天的到来；鹅鸭不知春去尽，争随流水趁桃花。宋代诗人晁冲之的《春日》借鹅鸭的嬉戏，写出了诗人的惜春之情。科举制度产生后，鸭子也成了金榜题名、位列三甲的象征。因为鸭与“甲”谐音，所以“鸭”象征科甲。具体分一甲一名特指高中状元（此处的一甲有时也可以螃蟹代替），而其他的鸭纹，是寓意在科举考试中进入“三甲”，当然这也是很美好的祝愿。民间艺术中，常描绘鸭子游弋水上，旁配芦苇或蟹钳芦苇，寓意中举。民俗也有对出远门的行人赠送鸭子或螃蟹者，祈福前程远大也。

在近年北京的一次拍卖会上，有一只乾隆时期的仿生瓷鸭以368万元的天价成交，就与它的来历有关。据《清宫瓷器档案全集》记载，乾隆六年，唐英进贡瓷鸭6只。《唐英全集》也有记载，唐英曾烧制过三对瓷鸭进贡给乾隆帝。此外，这只“鸭子”的文化内涵也为它增值不少。人们认为，鉴于“鸭”之于科举文化的寓意，清代陶瓷艺术家唐英献的“鸭”大抵是祝愿朝廷通过开科取士，将天下英才一网打尽。



慈利县零阳镇：

三聚焦 提高党员参与率

通讯员 张林 杨威

换届工作启动以来，零阳镇党委聚焦选好代表、议好报告、树好风气，提高党员参与的积极性、责任感，实现支部全覆盖、党员全参加。聚焦选好代表，确保推荐提名不留盲区。通过召开党员大会、下发《告全体党员一封信》讲清换届的重要意义和党员应尽的义务。将参与情况纳入第二季度党

员积分管理，作为评先评优的重要依据。组织接送500多名年老体弱党员参会，参会率达80%以上。严格按照会前征求意见、会后通报结果的程序保障未到会党员的权利义务。全镇共上门走访110余人次、电话微信联系680余人次。聚焦议好报告，确保征求意见不留死角。《党委报告》《纪委工

作报告》广泛印发，各党组织结合“联四建”“无职党员设岗定责”等工作，召开征求意见座谈会40多场次，组织骨干党员按照岗位分工开展谈心谈话2100多人次，主动与200多名流动党员对接，问计问策，收集整理党支部和党员意见100多条，8条建议列入党委报告未来五年计划。聚焦树好风气，确保换

届纪律不留空白。始终把纪律和规矩挺在前面，组织召开110多次换届风气监督工作会议，出动宣传车4辆，张贴宣传海报106张、横幅120条，微信公众号发布的“十严禁”等换届纪律阅读量2万余人次。在党代会上开展换届风气测评，换届风气满意率达100%，换届纪律知晓率达100%。

桑植县廖家村镇：

换出战斗力 提振精气神

通讯员 向地洋

5月28日，随着7名镇党委委员、5名镇纪委委员走上主席台与全镇党员代表见面，标志着桑植县廖家村镇党委换届顺利完成，实现了绘就改革发展新蓝图、凝聚干事创业新劲头、开创干群关系新局面的换届目标。

换届有空当，服务群众不断

档。换届伊始，廖家村镇党委以“我为群众办实事”为契机，开展学党史、访一线活动，结合党员代表候选人推荐、报告征求意见等环节，共召开屋场会21场，走访党员群众300余人，化解群众问题20余个，征集发展建议43条，镇党委始终将万家忧乐放在心头，以民情民意为地基，形

成了一份有温度的党代会报告。蓝图已绘就，实干正当时。廖家村镇新一届党委、纪委班子当选后，立即着手做好“下半篇文章”，全面开展开门一件事活动，聚焦发展大事、民生实事、治理难事，实现新班子上马就干。目前已启动廖家村至两河口高铁损毁路段修缮工程，并提出落实党

建主体责任、乡村振兴等7个方面的24项任务。作为新一届党委班子带头人，我们将以崭新的面貌、昂扬的斗志、蓬勃的锐气，把我们确定的各项目标变成现实，全力开启“十四五”新征程，为实现经济社会高质量发展作出新的更大贡献。廖家村镇党委书记彭振说。

永定区四都坪乡：

起草高质量党代会报告

通讯员 徐立江

《江山如此多娇》的热播为张家界市永定区四都坪乡的发展提供了难得契机，在本次乡镇党委换届中，该乡党委以严谨务实的作风，高质量起草党代会报告，谋划未来五年乡村振兴新蓝图。

该乡组织专题座谈2次，发放300余份调查问卷，党委书记带队逐村走访调研，广泛征求基层党员群众和党代表的意见和建议，在报告的字里行

间都汇聚着党员群众的所期所盼。乡党委3次集体研究报告起草工作，党委书记亲自撰写文稿，特别是将“绿色发展”理念充分融汇到未来5年乡村产业发展、旅游品牌创

建、特色文化资源挖掘、交通建设和人居环境整治等工作的规划中，将乡村振兴的美好图景全方位展现在报告中，让党代会报告充分发挥鼓舞人心、凝聚力量、激励奋进的作用。

中国移动 5G+

湖南移动 5G五优服务

5G好网信赖移动 尊贵服务在您身边

- 网络优先接入**
非5G网络覆盖区域
5G客户尊享较普通客户优先接入4G网络的服务
- 网络优先加速**
非5G网络覆盖区域
5G客户尊享较普通客户4G上网速率提升的服务
- 热线优先接听**
5G客户尊享10086热线优先接听服务
- 前台优先办理**
5G客户尊享自办厅
5G专席、业务优先办理服务
- 5G手机优惠购**
购5G爆款手机，更享碎屏险
换机险等专属服务

全心全意 为您服务